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، مقدار  کدام است؟ 1-اگر 

گزینه 4 پاسخ:
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2-اگر  باشد، حاصل عبارت  کدام است؟

می‌دانیم  است. گزینه 4 پاسخ:
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در رابطۀ  به‌جای  مساویش را از رابطۀ  قرار می‌دهیم.
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، کدام است؟ 3-حاصل عبارت 

ابتدا هر دو عبارت را ساده می‌کنیم. گزینه 1 پاسخ:
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4-اگر حاصل عبارت  به صورت  باشد،  کدام است؟

گزینه 1 پاسخ:
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  کدام است؟   باشد، مقدار    و  ۷x=5-اگر  ۳√=۳y ۷√xy
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گزینه 2 پاسخ:
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  و  باشد، حاصل  کدام است؟ 6-اگر 

گزینه 3 پاسخ:
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7-حاصل  کدام است؟

حاصل هر کسر را جداگانه حساب می‌کنیم و سپس عبارت را ساده می‌کنیم: گزینه 1 پاسخ:
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8-اگر  ،  و  و  هردو مثبت باشند، آنگاه مقدار  کدام است؟

می دانیم:   گزینه 4 پاسخ:
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9-حاصل عبارت  به ازای  کدام است؟

گزینه 3 پاسخ:
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10-حاصل  به ازای جمیع مقادیر  با مقدار ثابت  برابر است. مقدار  کدام است؟

گزینه 2 پاسخ:

   

‌مشخص است برای آن‌که عبارت بالا مستقل از  باشد، می‌بایست  برابر صفر باشد، یعنی  و داریم:
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